
La família Carmona està composta pels pares i tres fills.  

Un dissabte havien de fer unes compres al centre comercial. Van 

decidir anar a un nou complex que havien inaugurat a les 

afores.  

Era un centre comercial revolucionari, a la planta zero se 

situava el pàrquing i les plantes s'estenen en el mateix nombre 

cap amunt com cap avall.. 

Després d'aparcar el cotxe, la família es va dirigir a la planta 

de nens, per a això van baixar quatre plantes. Després de 

comprar unes sabatilles, van pujar sis plantes més per comprar 

una corbata per al pare.  

Després d'aquestes compres van decidir descansar una estona i 

van pujar quatre pisos, fins a la planta més alta, per berenar 

en una la cafeteria amb vistes a la ciutat.  

Els nens es van posar molt pesats i van insistir als seus pares 

perquè els portessin a jugar a les bitlles a la planta més 

baixa. Els pares van accedir però abans van passar pel cotxe a 

deixar les compres.  

Una planta abans d'arribar a la pista de bitlles, mare va baixar 

per comprar un llibre i va quedar amb el seu marit i els seus 

fills una hora més tard, a la planta primera per fer la compra 

al supermercat.  

Una hora després la mare esperava a la porta del supermercat.  

Després de fer la compra van baixar les bosses al cotxe.  

A última hora de la tarda van pujar a la penúltima planta, 

sota la cafeteria, per  

veure una pel·lícula als multicines.  

En acabar la pel·lícula, van baixar al cotxe i van tornar a casa.. 

 



Quantes plantes té el centre comercial?  

En quina planta hi ha la pista de bitlles i la cafeteria?  

Quants pisos van pujar el pare i els fills per arribar al 

supermercat? I la mare?  

Quin és el trajecte més curt que recorren? Quants pisos? I el 

més llarg?  

En quina planta està la secció d´homes? 


